

## Road Safety Awareness Campaign (21/11/2024-23/11/2024)

Theme: "Be a Road Safety Hero & Good Samaritan"

Road Safety Awareness Campaign

(21/11/2024-23/11/2024)

Dainik Bhaskar -24/11/2024

# रामपुर कॉलेज में जागरूकता शिविर के दौरान प्रतियोगिताओं का आयोजन

**सवेरा न्यूज/मोनाक्षी**  
रामपुर बुशहर, 23 नवंबर : गोविन्द बल्लभ पन्त राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुशहर में रोड सेफ्टी क्लब द्वारा आयोजित तीन दिवसीय जागरूकता शिविर संपन्न हुआ। इस मौके पर महाविद्यालय के उप प्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी बतौर मुख्यातिथि मौजूद रहे। उन्होंने कहा कि सड़क सुरक्षा हमारा दायित्व है और हमें इसे गंभीरता से लेना चाहिए। हमें प्रयास करना चाहिए कि हम सब गुड समैरिटेन बनें और बिना किसी स्वार्थ के जरूरतमंदों की सहायता के लिए आगे आए।

तीन दिन तक चल रहे रोड सेफ्टी जागरूकता अभियान के अक्सर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया गया जिसमें निबंध लेखन, पोस्टर प्रेजेंटेशन, नारा लेखन, भाषण एवं कविता प्रतियोगिता जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। निबंध लेखन में दिव्या बीएससी तृतीय वर्ष की छात्रा ने पहला स्थान



कार्यक्रम में भाग लेते छात्र व अन्य।

प्राप्त किया, जबकि बीएससी तृतीय वर्ष की स्मृति ने दूसरा व तीसरे स्थान पर बीएससी द्वितीय वर्ष की छात्रा कशिश गौरी रही। पोस्टर प्रेजेंटेशन में मनीष ने पहला, शालिनी ने दूसरा और आरुषी ने तीसरा, नारा लेखन में मनीष ने पहला, शालिनी ने दूसरा और राहुल ने तीसरा स्थान हासिल किया। भाषण प्रतियोगिता में शिवानी ने प्रथम, पंकी ने द्वितीय, डिंपल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया व कविता प्रतियोगिता में प्रिया ने पहला, नेहा दूसरा और शिवानी ने तीसरा स्थान झटका।

प्रतियोगिताओं में प्रो. प्रोमिला ठाकुर, डॉ. आशा गर्ग व डॉ. अनीता कुमारी ने निर्णायक की भूमिका निभाई। रोड सेफ्टी क्लब की समन्वयक डॉ. शिवाली ठाकुर ने छात्रों को सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक किया और छात्रों से अपील की कि वह गुड समैरिटेन बनाने का प्रयास करें, हमेशा जरूरतमंदों की मदद के लिए आगे आए और सड़क पर सुरक्षित रहने के लिए हर संभव प्रयास करें। वह हमारी जिम्मेदारी है कि हम सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करें और दूसरों को

भी इसके लिए प्रेरित करें। महाविद्यालय के उप प्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी द्वारा विजेता प्रतिभागियों को स्मृति चिन्ह और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। उन्होंने इस कार्यक्रम की सराहना की। रोड सेफ्टी क्लब के सदस्य डॉ. ईश्वर नेगी, डॉ. अजेन्द्र नेगी, डॉ. कृष्ण कुमार नेगी, डॉ. हीरा भक्ति, सहायक आचार्य किरन कुमारी, सहकर्मी छात्रों मोनिका, इशिता, पंकी, पार्वती, पल्लवी, चिराग व अन्य सदस्यों ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपनी पूर्ण भूमिका निभाई।

Himachal Dastak -24/11/2024

## रामपुर कॉलेज में रोड सेफ्टी क्लब ने करवाई प्रतियोगिताएं

# निबंध में दिव्या, नारा लेखन में मनीष अटवल

हिमाचल दस्तक ■ रामपुर बुशहर

गोविन्द बल्लभपन्त राजकीय महाविद्यालय रामपुर में रोड सेफ्टी क्लब द्वारा आयोजित तीन दिवसीय जागरूकता शिविर संपन्न हो गया। इस मौके पर महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी बतौर मुख्यातिथि मौजूद रहे। उन्होंने कहा कि सड़क सुरक्षा हमारा दायित्व है और हमें इसे गंभीरता से लेना चाहिए। हमें प्रयास करना चाहिए कि हम सब गुड समैरिटेन बनें और बिना किसी स्वार्थ के जरूरतमंदों की सहायता के लिए आगे आए। तीन दिन तक चले रोड सेफ्टी जागरूकता अभियान के दौरान विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन भी रोड सेफ्टी क्लब द्वारा किया गया। इसमें निबंध लेखन, पोस्टर प्रेजेंटेशन, नारा लेखन, भाषण और कविता प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। निबंध लेखन में बीएससी



तृतीय वर्ष की छात्रा दिव्या ने पहला स्थान प्राप्त किया। जबकि बीएससी तृतीय वर्ष की स्मृति ने दूसरा व तीसरे स्थान पर बीएससी द्वितीय वर्ष की छात्रा कशिश गौरी रही। पोस्टर प्रेजेंटेशन में मनीष ने पहला स्थान झटका। वहीं शालिनी ने दूसरा और आरुषी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। जबकि नारा लेखन में मनीष ने प्रथम, शालिनी ने दूसरा और राहुल ने तीसरा स्थान हासिल किया। भाषण प्रतियोगिता में शिवानी ने प्रथम, पंकी ने द्वितीय, डिंपल ने

तृतीय स्थान प्राप्त किया। कविता प्रतियोगिता में प्रिया ने पहला, नेहा ने दूसरा और शिवानी ने तीसरा स्थान झटका। प्रतियोगिताओं में प्रो. प्रोमिला ठाकुर, डॉ. आशा गर्ग व डॉ. अनीता कुमारी ने निर्णायक की भूमिका निभाई। रोड सेफ्टी क्लब की समन्वयक डॉ. शिवाली ठाकुर ने छात्रों को सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक किया। उन्होंने कहा कि हमेशा जरूरतमंदों की मदद के लिए आगे आए और सड़क पर सुरक्षित रहने के लिए हर संभव प्रयास करें।

महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी द्वारा विजेता प्रतिभागियों को स्मृतिचिन्ह और प्रशस्तिपत्र देकर सम्मानित किया गया। उन्होंने इस कार्यक्रम की सराहना की। रोड सेफ्टी क्लब के सदस्य डॉ. ईश्वर नेगी, डॉ. अजेन्द्र नेगी, डॉ. कृष्ण कुमार नेगी, डॉ. हीरा भक्ति, सहायक आचार्य किरन कुमारी, सहकर्मी छात्रों मोनिका, इशिता, पंकी, पार्वती, पल्लवी, चिराग ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपनी भूमिका निभाई।

Amar Ujala- 24/11/2024

## निबंध में दिव्या, नारा लेखन में मनीष प्रथम

रामपुर बुशहर। गोविंद बल्लभ पंत राजकीय महाविद्यालय रामपुर में शनिवार को रोड सेफ्टी क्लब का तीन दिवसीय जागरूकता शिविर संपन्न हुआ। शिविर के दौरान विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

छात्रों ने निबंध लेखन, पोस्टर मेकिंग, नारा लेखन, भाषण और कविता प्रतियोगिता में भाग लिया। निबंध लेखन में दिव्या ने पहला, स्मृति ने दूसरा, कशिश गौरी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

पोस्टर मेकिंग में मनीष ने पहला, शालिनी ने दूसरा और आयुषी ने तीसरा प्राप्त किया। नारा लेखन में मनीष ने पहला, शालिनी ने दूसरा, राहुल ने तीसरा, भाषण प्रतियोगिता में शिवानी ने प्रथम, पंकी ने द्वितीय, डिंपल ने तृतीय स्थान हासिल किया। वहीं कविता प्रतियोगिता में प्रिया ने पहला, नेहा ने दूसरा और

गोविंद बल्लभ पंत राजकीय  
महाविद्यालय रामपुर में लगाया  
जागरूकता शिविर

शिवानी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित रहे।

प्रो. प्रेमिला ठाकुर, डॉ. आशा गर्ग और डॉ. अनीता कुमारी ने निर्णायक की भूमिका निभाई। रोड सेफ्टी क्लब की समन्वयक डॉ. शिवाली ठाकुर ने छात्रों को सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक किया। मुख्यातिथि ने विजेता प्रतिभागियों को स्मृतिचिह्न और प्रशस्तिपत्र देकर सम्मानित किया।

इस मौके पर डॉ. ईश्वर नेगी, डॉ. अजेंद्र नेगी, डॉ. कृष्ण नेगी, डॉ. हीरा भक्ति, सहायक आचार्य किरन कुमारी, सहकर्मी छात्रों मोनिका, इशिता आदि मौजूद रहे। संवाद



रामपुर कॉलेज में रोड सेफ्टी क्लब के जागरूकता शिविर में विजेताओं को सम्मानित करते मुख्यातिथि। संवाद



21/11/2024

Essay Writing Competition



22/11/2024

**Poster & Slogan Competition**

























23/11/2024

Declamation & Poem Competition









Power Point Presentation by Pinki (Student Leader )



Talk by Chief Guest : Dr Vidya Bhandu Negi



**Chief Guest: Dr Vidya Bhandu Negi**  
Vice Principal,  
G.B.P.M. Govt. College Rampur Bsr.





